

# 实现祖国和平统一前景光明

## ——《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书引发强烈反响

国务院台湾事务办公室、国务院新闻办公室日前发表的《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书引发强烈反响。连日来,各界人士接受新华社记者采访时纷纷表示,按照“一国两制”实现两岸和平统一,将给中国发展进步和中华民族伟大复兴奠定新的基础,将给台湾经济社会发展创造巨大机遇,将给广大台湾同胞带来实实在在的好处,也有利于亚太地区及全世界和平与发展。

### “和平统一、一国两制”是实现国家统一的最佳方式

“白皮书的发表实在是振奋人心!”厦门台商协会会长吴家莹表示,白皮书及时、充分地展现了中央政府解决台湾问题、推进实现祖国统一事业的坚定意志和坚强决心,也体现了中央政府愿继续以最大诚意、尽最大努力争取和平统一。

在大陆发展26年,吴家莹见证了两岸的融合发展;众多台商来到大陆投资兴业,积极参与祖国发展建设。吴家莹表示,厦门台商协会将继续广泛团结广大台商和台湾同胞,观大势、明大义,坚持一个中国原则和“九二共识”、反对

“台独”,充分发挥两岸间的桥梁纽带作用,推动两岸经贸交流与合作,促进两岸关系和平发展,为实现祖国完全统一、中华民族伟大复兴贡献力量。

白皮书指出,“和平统一、一国两制”是我们解决台湾问题的基本方针,也是实现国家统一的最佳方式,体现了海纳百川、有容乃大的中华智慧,既充分考虑台湾现实情况,又有利于统一后台湾长治久安。全国政协委员、香港岛各界联合会常务副理事长叶建明表示,二十多年来,“一国两制”已经在香港、澳门的实践中经受了检验,有力地证明了这一制度安排的优越性和强大生命力。

香港特区政府财政司司长陈茂波表示,“一国两制”在香港的实践取得的成功举世公认。要安宁、要发展、要过好日子,是台湾同胞的普遍心声,创造美好的生活是两岸同胞的共同追求。“一国两制”是实现祖国和平统一的最佳制度安排,是中国特色社会主义的一个伟大创举。在新时代新征程,在中国共产党和中央政府带领下,中华儿女一定能够汇聚磅礴的力量促进祖国统一,实现中华民族伟大复兴。

### 和平统一将给台湾创造巨大机遇

“祖国统一、民族复兴既是大义,更具大利。”全国政协委员、全国台联副会长杨毅周说,统一后,台湾的和平安宁将充分保障,经济发展将得到充分增进,民生福祉将得到充分提升,台湾同胞特别是广大青年来大陆发展的天地更加广阔。

台湾劳动党主席吴荣元说,两岸和平统一后,有祖国大陆为依靠,台湾具有广阔的发展前景。台湾民众参与国际活动的空间,都能在一个中国原则之下更有保障。“更重要的是,广大劳工大众、青年人关心的资源分配、公平发展等问题,也都有了改革的空间和条件。”

“两岸统一对台湾而言只有利益,没有损失。”澳门城市大学澳门社会经济发展研究中心主任叶桂平说,台湾前途在于国家统一,台湾同胞福祉系于民族复兴。以和平方式实现祖国统一,符合包括台湾同胞在内的中华民族整体利益,将给台湾提供兼具广度与厚度的发展机遇。长期困扰台湾经济发展和民生改善的难题,可以在两岸融合发展、应通尽通中得到解决。

### 两岸同胞共享民族复兴的伟大荣光

“台湾同胞的社会制度和生活方式等将得到充分尊重,台湾同胞的私人财产、宗教信仰、合法权益将得到充分保障。所有拥护祖国统一、民族复兴的台湾同胞将在台湾真正当家作主,参与祖国建设,尽享发展红利。”白皮书中的表述,让台商昆佑倍受鼓舞。

“多年来,我已经充分感受到大陆对台企台胞权益的高度重视,同等待遇让我在大陆打拼很有‘家’的感觉。”广运农业生物科技(江苏)有限公司销售总监林佑说,相信统一后,台胞切身利益将得到充分保障,分享更多祖国发展红利。台湾年轻人将获得更大发展空间,可以更方便地来到大陆求学、就业、创业,同大陆青年同心同行、携手共进。

“在中华民族走向伟大复兴的进程中,我们台胞定然不会缺席,我们要做中华民族伟大复兴的亲历者、参与者、推动者、奉献者。两岸同胞携手同心,一定可以共圆中国梦,共享民族复兴的伟大荣光。”吴家莹说。

(据新华社北京8月12日电)

外交部:

### 破坏中美禁毒合作的责任完全在美方

新华社北京8月12日电 针对美国白宫国家禁毒政策办公室主任就中方暂停中美禁毒合作发表的有关言论,外交部发言人汪文斌12日指出,美国芬太尼滥用危机的根源在美国自身,中方为帮助美解决芬太尼问题已付出巨大努力,破坏中美禁毒合作的责任完全在美方。

汪文斌在例行记者会上回答有关提问时说,美国国会众议长佩洛西不顾中方再三警告和反复交涉,执意窜访中国台湾地区,严重冲击中美关系政治基础。中方宣布包括暂停中美禁毒合作在内的八项反制措施,是对美挑畔的坚决有力回应,完全合理、恰当适度。

就美国芬太尼滥用问题,汪文斌强调如下三点:首先,美国芬太尼滥用危机的根源在美国自身。包括中国在内的国际社会对芬太尼类物质管控越来越严,美国芬太尼等合成阿片类物质滥用问题却持续恶化,过量吸食致死人数不降反升,其中原因值得美方深思。根据国际麻醉品管制局统计,美国是全球最大的芬太尼类药品生产国和消费国,占世界人口总数5%的美国人消费了全球80%的阿片类药物。美政府对外方药管失控,对毒品危害宣传不够,减少毒品需求措施不力,禁毒效果不佳。美方必须正视自身问题,不能讳疾忌医。

其次,中国为帮助美解决芬太尼问题已付出巨大努力。芬太尼问题在中国并不突出,从未形成规模性滥用。中方始终本着人道主义和负责任的态度,帮助美方解决芬太尼滥用危机,与世界各国共同应对毒品问题新挑战。联合国禁毒公约中管制的芬太尼类物质共27种。中方在全球第一个对芬太尼类物质实施整类列管,管制品种远超出联合国公约范围。作为全球芬太尼问题最为突出的国家,美国至今仍未正式整类列管芬太尼类物质。中方拿出了足够善意和诚意与美方开展超常规合作,这是中国药物管制常规实践中前所未有的,既为防范芬太尼类物质非法制贩滥用发挥了重要作用,也为国际禁毒合作树立了典范,得到了国际社会充分认可。

第三,破坏中美禁毒合作的责任完全在美方。美方以所谓新疆人权问题为由,将中国公安部司法鉴定中心、国家毒品实验室等承担芬太尼类物质检测管控的科研机构列入“实体清单”已超过两年,至今尚未解除。美方不断公开发表负面不实言论,屡次翻炒旧案,以芬太尼为由制裁中国企业、高额悬赏通缉中国公民,误导公众、嫁祸于人,转移国内毒品治理不力的责任。中方已就此多次向美方提出交涉,但美方迄未作出反馈。这些破坏两国关系、损害中美禁毒合作的后果应完全由美方承担。

汪文斌指出,中方厉行禁毒的立场是坚决的。在全球毒品形势持续蔓延的大背景下,中国毒品治理取得令人瞩目的成效。作为负责任大国,中方将一如既往地积极参与国际和多边禁毒合作,为全球毒品治理贡献中国智慧和力量。

“我们也真诚希望美方早日有效解决芬太尼滥用危机,美国人民早日摆脱毒品危害。”他说。

### 证监会有关部门负责人答记者问

新华社北京8月12日电 证监会有关部门负责人12日答记者问。

问:最近,个别中国企业宣布启动自美退市,证监会有何看法?

答:我们注意到了有关情况。上市和退市都属于资本市场常态。根据相关企业公告信息,这些企业在美国上市以来严格遵守美国资本市场规则和监管要求,作出退市选择是出于自身商业考虑。这些企业都在多地上市,在美上市的证券占比很小,目前的退市计划不影响企业继续利用境内外资本市场融资发展。

中国证监会尊重企业根据自身实际情况、按照境外上市地规则作出的决定。我们将与境外有关监管机构保持沟通,共同维护企业和投资者合法权益。

## 《关于取消和调整一批罚款事项的决定》印发

新华社北京8月12日电 为进一步推进“放管服”改革、优化营商环境,国务院日前印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》(以下简称《决定》),取消和调整了公安、交通运输、市场监管领域行政法规和部门规章设定的53个罚款事项,其中取消29个罚款事项,调整24个罚款事项。这些罚款事项主要集中在与企业、群众生产生活密切、社会关注度较高的领域,取消和调整的目的是切实减轻企业和群众负担,让企业和群众感受到实实在在的好处。《决定》明确了这些罚款事

项的名称、设定依据、处理决定和替代监管措施。

取消和调整上述罚款事项,严格执行国务院明确的“三个一律”的清理标准:凡是违反法定权限和程序设定的罚款事项,一律取消;凡是罚款事项不适应经济社会发展需要、有违“放管服”改革精神、不利于优化营商环境的,或者有失公允、过罚不当的,一律取消或调整;凡是罚款事项可采取其他方式进行规范或管理的,一律取消。

《决定》取消和调整的53个罚款事项,共涉及修改11部行政法规,修改和

废止20部部门规章。为了最大限度推进清理成果落地见效,《决定》对修改行政法规、修改和废止部门规章提出了明确的时间要求。有关部门要在《决定》印发之日起60日内向国务院报送有关行政法规修改草案送审稿,并完成有关部门规章修改和废止工作,部门规章需要根据修改后的行政法规调整的,要在相关行政法规公布后60日内完成修改和废止工作。

为了保护人民群众和市场主体合法权益,维护行政管理秩序和公共利益,《决定》强调,罚款事项取消后,确

需制定替代监管措施的,有关部门要依法认真研究,严格落实监管责任,创新和完善监管方法,规范监管程序,提高监管的科学性和精准性,进一步提升监管效能,为推动高质量发展提供有力支撑。

下一步,国务院将继续组织清理其他领域的罚款事项,目前有关工作已经同步开展。国务院有关部门将对应当清理的罚款事项,及时予以取消和调整,切实维护人民群众和市场主体合法权益,持续营造法治化营商环境。

## 加强方舱医院储备 三部门公布设计导则

新华社北京8月12日电 平时可做日常设施使用,选址应符合当地城镇规划,结构安全等级不得低于一级,抗震设防分类不得低于重点设防类……12日,国家卫生健康委、国家发展改革委、住房城乡建设部三部门公布《方舱医院设计导则(试行)》,要求构建平急结合的医疗救治体系,做好新冠肺炎感染者分类救治,加强方舱医

院储备。导则从选址、总体布局、建筑、结构、给排水、电气、医用气体等方面,对方舱医院项目设计工作作出全面指引。

在使用及运行方面,导则明确,方舱医院的建设应充分利用现有设施设备,在当地联防联控机制下结合城镇总体规划、医疗资源、建设条件、管理模式

等多方面实际情况,合理确定改造建设方案,确保快速使用,高效运行。

为使方舱医院建设更好实现“平疫结合”,导则还提出方舱医院应综合考虑平时及应急时的功能、建筑、结构、机电、消防、环保、节能、无障碍等各专业设计应符合国家、地方相关建设标准、规范、文件要求。

导则的许多条目体现出设计的人

性化、智能化。导则明确,方舱医院各功能房间、区域内设计温度冬季宜为18至22摄氏度,夏季宜为26至28摄氏度。有条件的方舱医院宜充分利用人工智能和物联网应用技术,实现“无接触式”体温监测及人脸识别、心理疏导、场所消毒、物资配送、重点人群体征监测和污物跟踪管理等安全防护功能。

### 美国猴痘确诊病例数超万例

8月11日,人们在美国洛杉矶一处猴痘疫苗接种点排队接种。

美国疾病控制和预防中心10日发布的最新数据显示,美国猴痘确诊病例数已达10392例。美国猴痘病例数为全球最多,政府应对不力招致多方批评。

(新华社发)



## 中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2022年第29号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中国农业银行股份有限公司洛阳洛龙分理处 机构住所:洛阳市洛龙区太康路39号  
机构编码: B0002U341030014 天元在水一方9幢103号  
许可证流水号: 00929222 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会  
业务范围: 经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。 洛阳监管分局  
批准日期: 1996年10月08日 发证日期: 2022年08月12日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

## 洛报传媒发展有限公司招聘启事

根据工作需要,现面向社会诚聘营销策划、新媒体运营、视频拍摄剪辑、带货主播

### 岗位要求

#### ■ 营销策划(6名)

1. 统招本科及以上学历(专业不限),年龄不超过35周岁为宜,身体健康,形象良好,有项目运营策划、直播或出境经验者优先。

2. 能负责媒体全渠道活动运营,包括活动策划、执行和上线,各项活动主题、文案的拟定,方案的执行、协调及执行过程中的监控和调优。

3. 具备较强的文字功底,能熟练掌握微博、微信、抖音等App的基本推送和发布流程,具有良好的沟通协调能力和执行力。

#### ■ 新媒体运营(1名)

1. 统招本科及以上学历(专业不限),年龄不超过35周岁为宜,身体健康,有新媒体运营经验和成功案例者优先。

2. 具有较强文案策划与脚本撰写能

力,能独立运作平台新媒体号,有数据分析能力、用户运营能力,具有敏锐网感。

#### ■ 视频拍摄剪辑(2名)

1. 统招本科及以上学历(专业不限),年龄不超过35周岁为宜,身体健康,有视频拍摄制作执行经验者优先。

2. 有各项视频(微电影宣传片TVC)的创意策划及文案撰写能力,能全程跟进视频策划及执行(视频策划、

素材搜集、后期制作),熟练掌握后期各种剪辑软件的使用。

#### ■ 带货主播(1名)

要求:统招本科及以上学历(专业不限),年龄不超过30周岁为宜,身体健康,形象好,有带货经验及外语口语特长者优先。

### 招聘程序

应聘者持相关证件(身份证、学历证原件)及个人简历应聘。符合条件者参加笔试、面试,择优录用。应聘者被录用试用期满考核合格后,按照有关规定办理各类手续。

咨询电话: 63232703 63217552  
简历投递邮箱: luoyangribao@126.com  
报名地址: 开元大道218号洛阳日报报业集团1604室  
报名时间: 即日起至8月14日